
Instrukcja wypełniania sprawozdania MZ-10B. 

 

 

Dział 1. Uprawnieni do wykonywania zawodu pielęgniarki (stan w dniu 

31.12). 
Dział 1.A 

Wszystkie wiersze – Kolumna 1 w danym wierszu musi być większa, lub równa od kolumny 2 
w tym samym wierszu. 
Wszystkie wiersze – Kolumna 1 w danym wierszu musi być większa, lub równa od kolumny 5 
w tym samym wierszu. 
Wszystkie wiersze – Kolumna 1 w danym wierszu musi być większa, lub równa od kolumny 6 
w tym samym wierszu. 
Wszystkie wiersze – Kolumna 2 w danym wierszu musi być większa, lub równa od kolumny 3 
w tym samym wierszu. 
Wszystkie wiersze – Kolumna 3 w danym wierszu musi być większa, lub równa od kolumny 4 
w tym samym wierszu. 
 

Dział 1.B 

Wszystkie wiersze – Kolumna 1 w danym wierszu musi być większa, lub równa od kolumny 2 
w tym samym wierszu. 
Wszystkie wiersze – Kolumna 1 w danym wierszu jest sumą kolumn od 3 do 12 w tym samym 
wierszu. 
Wszystkie wiersze – Kolumna 2 w danym wierszu jest sumą kolumn 3, 5, 7, 9, 11 w tym samym 
wierszu. 
 

Dział 2. Uprawnieni do wykonywania zawodu położnej (stan w dniu 

31.12). 
Dział 2.A 

Wszystkie wiersze – Kolumna 1 w danym wierszu musi być większa, lub równa od kolumny 2 
w tym samym wierszu. 
Wszystkie wiersze – Kolumna 1 w danym wierszu musi być większa, lub równa od kolumny 5 
w tym samym wierszu. 
Wszystkie wiersze – Kolumna 1 w danym wierszu musi być większa, lub równa od kolumny 6 
w tym samym wierszu. 
Wszystkie wiersze – Kolumna 2 w danym wierszu musi być większa, lub równa od kolumny 3 
w tym samym wierszu. 
Wszystkie wiersze – Kolumna 3 w danym wierszu musi być większa, lub równa od kolumny 4 
w tym samym wierszu. 
 

 



Dział 2.B 

Wszystkie wiersze – Kolumna 1 w danym wierszu musi być większa, lub równa od kolumny 2 
w tym samym wierszu. 
Wszystkie wiersze – Kolumna 1 w danym wierszu jest sumą kolumn od 3 do 12 w tym samym 
wierszu. 
Wszystkie wiersze – Kolumna 2 w danym wierszu jest sumą kolumn 3, 5, 7, 9, 11 w tym samym 
wierszu. 


